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HeMHOro ncrtopumn

lMpoueHmbI Kak u OpobHbIe Yyucsa, Noss8UsIUCH 8
MamemMamuke Oa8HO: rnepebie ceedeHUsi O
npoueHmax u nepebie mabnuubi npoueHmMos
apxeoJsio2u Hawisiu 8 KJIUHOMUCHbIX mabsiuykax
[ApeeHezo BaesusnoHa. lNonib308asnucbk npoyeHmMamu
e lpesHelu UHOuu u OpeeHem Pume- 2/1a8HbIM
obpa3om e mopeoersie, npu e3uMaHuUuU Hasl0208 U 8
dpyaux OeHexHbIX omHoweHusix. B Eepone
nepebie mabnuuybi npoyeHmoes co3dasi CUMOH
CmesuH- mom cambIU Yy4EHbLIU, KOMOPbLIU 88EJT 8
MamemMamukKy decsimu4Hbie Apobu. A caMm cumeorsi

/0 rnpous3owés, Kak nosia2arom y4éHnie, om

JlJamuHcKo20 csioea centum - cmo. 3mo c/10e0 8
3arnucsix nocmerneHHO CoKpauw,asioch, MoKa He
npuobpesio npuebIYHbLIU HaM 8UO.



PaboTa Nno TemMe ypoka.

.- YTO Ha3bIBaAOT NPOLEHTOM?

» Kak 00patuTb OECATUYHYIO
Opobb B NMPOLEHTHI?

» Kak nepeBecTu NPOLIEHTHI B
NEeCATUYHYIO Apobb7



YnpaxHeHue 1 YnpaxHeHue 2

*1% = 0,01 *0,87= 87 %
*6 % = 0,06 °*0,07=7%
*45 %=0,45 *1,45=145%
*123%=1,23 *0,035= 3,5%

*2,5% = 0,025 *2,672=267,2%
*0,4% = 0,004 *0,907 =90,7%



YnpaxHeHune Ne 3

ApcGe 11/ |1/4 |1/10 |1/5 |[1/50|1/1 |Y/20 |1/100
flecasmy g5 025 0,1 0,2 0,02 1,0 0,05 0,01

Hasi OpoOb

poueHTsl 50% 25% 10% 20% 2%  100% 5% 1%







CamocTosaTenbHan pabora.

e 1)BbIpasnB %: 0,11 0,87 0,08 5,7 1.9
2) npeacTtaBb B BUAE OECATUYHbIX Apoben:
10 % 7 % 130% 14% 22, 7%

3) 3agaya: berosas nopoXKka Ha LLKONbHOM
cTaauoHe coctaBndaeTt 2000 M. CKOSbKO METPOB
cocTaBnseT 1% 3aTton OfNHbI?



UTOI YPOKA:
YUemy mbil Hay4Yunucb?

Ymo y3Hanu Hoeo20 U
UHMepecHo207?

OdomaluHee 3agaHue: n.41, Ne1595, 1596,
1597.




MOJ1OAOLbI!!!

A — npoueHT, - pasganca KpuK, -
3adABndato cpasy

B wkone kaxgbin y4eHUK
3HaTb MeHS 00s13aH!!




